

中国, 16/09/2022

苏伊士旗下澳门自来水供水服务项目 获国际水协会选为“最佳启发性气候智慧案例”

9月15日, 在丹麦哥本哈根举行的国际水协会世界水大会上, 苏伊士旗下子公司澳门自来水获选为国际水协会气候智慧型公用事业表彰计划中的“最佳启发性气候智慧案例”。此外, 苏伊士旗下重庆唐家沱污水处理项目和上海化学工业区水务管理项目也入选“气候智慧型公用事业单位”。

国际水协会¹在全球发起气候智慧型公用事业倡议, 帮助水务企业提高其气候适应能力, 激励其向气候智慧模式转型。评审团从34个国家和2个地区的56份案例中选出了“最佳启发性气候智慧案例”。每个入围项目都从**适应性、对气候的缓解效果和领导力**这三个相互关联的方面展示了应对气候变化的重要措施。

苏伊士融入澳门社会发展近40载, 为整个澳门的饮用水生产、输配和客户服务提供解决方案, 帮助澳门保护水资源及提高环境的韧性。澳门自来水凭借其智慧化的解决方案、卓越的运营管理, 因地制宜地帮助当地应对气候挑战、减少温室气体排放, 以及以创新的方式推动节水和科普教育等方面的成效, 赢得了此次荣誉。

适应气候变化

由于澳门独特的地理环境和全球气候变化的影响, 减轻洪涝灾害和咸潮威胁, 以及建设节水型智慧城市是重中之重。苏伊士通过澳门自来水在当地开发了数字化应用方案用于应急管理, 以确保所有措施都能高效严格执行, 特别是在发生洪水、台风或海水入侵等极端事件时。

作为重要民生基础设施运营商和供水公共服务提供者, 澳门自来水作为民防架构一员, 协助特区政府强化灾害下的应急处置及危机管理能力。澳门自来水的供水管网漏损率已从1985年的18.1%下降到2021年的6.7%, 在亚洲处于领先水平。

减缓气候变化

澳门自来水应用了智慧化系统提高水厂的能源效率并减少电力消耗。此外, 通过使用太阳能减少水厂的能源足迹, 2021年减少了约1.6万吨二氧化碳当量的温室气体排放。

气候领导力

苏伊士融入澳门社会发展近40载, 在澳门自来水施行明确的可持续发展战略帮助澳门提高城市与环境的韧性。澳门自来水被公认为行业领导者, 新建的现代化水厂是澳门首个荣获绿色建筑标识一星级认证的水厂。该奖项提高了苏伊士在卓越的水科学方面的声誉, 也优化了整座城市的供水布局。

¹ 国际水协会是一个在水务领域有超过60年历史的非营利组织, 通过为世界各地的水资源专家搭建全球网络, 寻求应对世界水资源挑战的解决方案。

苏伊士亚洲地区首席执行官郭仕达表示：“很高兴看到苏伊士在中国的项目因对气候的贡献在这一国际知名的评定项目中获得肯定。智慧化资源管理是生态转型和气候韧性发展的关键因素。作为环境服务行业的重要参与者，苏伊士始终致力于开发和提供富有弹性和创新的解决方案，利用数字化手段在世界不同地区实现绿色转型，以实际行动协助各地成功应对气候变化。”



苏伊士旗下澳门自来水获国际水协会选为“最佳启发性气候智慧案例”

媒体联系:

苏伊士亚洲

林绮云

+86 153 6376 7713

eva.lam@suez.com

关于苏伊士

苏伊士作为环境服务行业的重要参与者，在过去约160年以来为各地社区和工业客户提供不可或缺的水务和固废资源管理服务。在全球，苏伊士为6600万人生产饮用水，每年生产200万吨再生原料，通过废转能生产3.1太瓦时可再生能源。在我们应对生态转型和气候变化挑战的持续管理中，苏伊士的4万名员工将于法国、意大利、中欧、非洲、亚洲和澳大利亚等地，利用其专业知识致力于为各行各业的客户提供高附加值和定制化的环境解决方案。苏伊士的专业化服务帮助客户减少420万吨二氧化碳排放，从而减少其碳足迹和对气候的影响。凭借2021年逾75亿欧元的营收和强大的技术专长及创新能力，苏伊士具有强劲发展前景。苏伊士由实力雄厚的股东组成稳固的联合体共同持有，法国投资基金Meridiam、私募股权公司GIP（各占40%的股份）以及法国存托银行CDG（占20%的股份，包括法国国家人寿保险公司持有的8%股份），为其在法国和全球化的战略发展计划提供坚实后盾。

苏伊士约70年前进入亚洲市场，起步于东南亚，继而扩展至中国的发展也近50年。苏伊士在亚洲拥有逾6500名员工，与各地合作伙伴成立逾40家合作公司，已建成600多座水厂和污水处理厂，向2000多万人提供水务和固废资源管理服务，为16个工业园区提供环境服务。苏伊士在澳门运营中国水务行业的第一个PPP项目，在上海运营亚洲最大的危废处理设施之一，在重庆的投资逾40亿元人民币。如今，苏伊士被公认为最具影响力的企业之一，也是引领亚洲环保行业的标杆。

关于苏伊士亚洲更多资讯
请浏览我们的网页及社交媒体

